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Könyvtárunk zárva tart

A Kormány 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelete értelmében a szabadidős
létesítmények, beleértve a könyvtárak látogatása tilos. 
A Békés Megyei Könyvtár a vírushelyzet idején teljesíti az online kéréseket.
Elektronikus szolgáltatásaink otthonról is elérhetők. 

Könyvkölcsönzési igény leadása

A szolgáltatás igénybevételéhez érvényes könyvtári tagság szükséges. Csak a kölcsönözhető könyveket áll módunkban
kölcsönözni. Kérjük, hogy a kérés leadása és az Ön által megadott átvételi időpont között legalább 2 munkanap legyen. A
kikölcsönzött könyvek átvételére és visszaadására hétköznap 8:00-17:00 óra között a Békés Megyei Könyvtár
Csabagyöngye felőli bejáratánál van lehetőség. 
Az igényelt könyvek száma egyszerre maximum 8 darab lehet. A kölcsönzési határidő 28 nap. 
Részletes információ >>

CD- és DVD-kölcsönzés

A Békés Megyei Könyvtárban az előre kiválasztott és megrendelt zenei CD-k, hangoskönyvek és DVD-filmek
kölcsönzésére is lehetőség van (maximum 5-5 db). A kérések zökkenőmentes teljesítése érdekében kérjük, hogy a kérés
leadása és az Ön által megadott átvételi időpont között legalább 2 munkanap legyen. A CD-k, DVD-k átvételéhez szükséges
az érvényes, saját névre szóló olvasójegy. A kikölcsönzött CD-k, DVD-k átvételére és visszaadására hétköznap 8:00-
17:00 óra között a Békés Megyei Könyvtár Csabagyöngye felőli bejáratánál lehetséges.  
Részletes információ >>

HÍREK

Adó 1%

A Könyvtártámogató Alapítvány által vásárolt két babzsákfotellel
még otthonosabbá alakítottuk a könyvtár fiataloknak szánt
terét! Tisztelettel kérjük, hogy adójának 1%-val idén is támogassa
a Békés Megyei Könyvtár alapítványát. 
Adószám: 19061436-1-04 
Az elmúlt évi támogatását ezúton is köszönjük! 

Lap tetejére

http://konyvtar.bmk.hu/hirlevel
http://www.facebook.com/BekesMegyeiKonyvtar
https://www.facebook.com/BMKGyermekkonyvtar
https://www.instagram.com/bekesmegyeikonyvtar/
https://forms.gle/jAQpgKnpB1AR4fME8
https://forms.gle/CuTdDeZDrVS1iUms9


OTTHONRÓL ELÉRHETŐ SZOLGÁLTATÁSAINK

Álomcsapda - digitális szabadulószoba

Egy esős napon elbóbiskolsz a könyvtárban, és annak egy kifordított, feje
tetejére állított, álomvilágbeli változatában térsz magadhoz. Ahhoz, hogy
kijuss, egy sor feladványra kell megoldást találnod. Azok között, akik
2021. április 19-e éjfélig kiszabadulnak az Álomcsapdából, és a
szabadulószoba űrlapján megadják elérhetőségeiket, három
ajándékcsomagot sorsolunk ki a Békés Megyei Europe Direct Tájékoztató Központ felajánlásával.  

Az Álomcsapda digitális szabadulószoba az alábbi linkre kattintva érhető el.

BékésWiki helyismereti enciklopédia

A BékésWiki, a Békés Megyei Könyvtár helyismereti adatbázisa, melyben Békés megyei
vonatkozású tartalmakat (életrajzokat, valamint épített értékeket, emléktáblákat, településeket,
intézményeket, egyesületeket bemutató leírásokat) teszünk közzé szócikkek formájában. Az
enciklopédiában elérhető információk korábban megjelent folyóiratcikkek, könyvek, kötetek,
lexikonok és enciklopédiák adatain, tényein alapulnak. A BékésWiki az alábbi linkre
kattintva érhető el.

A 101. császári és királyi gyalogezred a Nagy
háborúban portál

Nem könnyű eligazodni az első világháborúval foglalkozó online
tartalmak között. Néha a bőség zavarával, néha pedig az információ
hiányával kell megküzdeniük az érdeklődőknek. Azt gondoltuk,
hogy egy helyen mutatjuk be mindazt, amit a békéscsabai 101.
császári és királyi gyalogezredről megtudtunk,
összegyűjtöttünk és kutattunk.  
A folyamatosan bővülő honlapot ajánljuk mindenkinek, akit érdekel a történelem és érdeklődik a "Nagy Háború"
eseményei iránt. Ajánljuk az általános iskolás diákoknak, akik hetedikben gyűjtőmunkát szeretnének készíteni. Ajánljuk a
középiskolásoknak, akik versenyre készülnek vagy témául kapták a csabai ezred történetét. A pedagógusok is megtalálják itt
azokat az információkat, melyeket a mindennapi pedagógiai gyakorlatukban eredményesen tudnak felhasználni.  

A 101. cs. és kir. gyalogezred portálja a 101.bmk.hu címen érhető el.

Mi történt 100 évvel ezelőtt? - Tumblr

A Békés Megyei Könyvtárban folyamatosan frissülő cikkgyűjteményt teszünk közzé
100 éve történt címmel. Az érdeklődők ízelítőt kaphatnak az 1921-ben történt
békéscsabai és Békés megyei történésekből. A gyűjtemény a könyvtár Tumblr-
oldalán érhető el.

Lap tetejére
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Ízelítő új DVD filmjeinkből:

https://sites.google.com/view/alomcsapda
http://bekeswiki.bmk.hu/
http://101.bmk.hu/
https://bekesmegyeikonyvtar.tumblr.com/


     

    

Ízelítő új képregényeinkből:

     

    

Ízelítő új zenei CD-inkből:



   

   

  

Lap tetejére
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Védje a természetet!

Kérjük, gondoljon a környezetre és csak szükséges esetben nyomtassa ki ezt az e-mailt. 
Mi megőrizzük mindet elektronikusan, így ha kíváncsi a korábbi hírleveleinkre, megtekintheti azokat a honlapunkon.

Elérhetőségek:

Név: Békés Megyei Könyvtár 
Cím: 5600 Békéscsaba, Kiss Ernő u. 3. 
Telefon: 66/530-200 
E-mail: titkarsag@bmk.hu 
Honlap: http://konyvtar.bmk.hu 

http://konyvtar.bmk.hu/hirlevel
mailto:titkarsag@bmk.hu
http://konyvtar.bmk.hu/

